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PROCÈS-VERBAL de la séance ordinaire du Conseil d’établissement de l’école 
Mère-Marie-Rose, tenue le mercredi 26 janvier 2022 à 18:15 en virtuel 
 

1. Ouverture de la séance 

 

1.1 Constatation du quorum et ouverture de la séance 

 

Présences : M. Michel Kennedy (directeur) 

 Mme Virginie Verdollin (parent) 

 Mme Karine Messier (parent) 

Mme Mélissa Plante (parent) 

Mme Mélanie Ledoux (parent) 

Mme Éliane St-Germain (enseignante) 

   Mme Mélany Fortier (enseignante) 

Mme Andrée-Anne Julien (enseignante) 

   Mme Martine Lizotte (service de garde) 

 

Absences : Mme Marylise Marchand (parent) 

 
1.2 Revu et adoption de l’ordre du jour 

L’ordre du jour est proposé par Mme Virginie Verdollin et adopté à 

l’unanimité 

 

1.3 Revue et adoption du procès-verbal de la séance du 8 déc. 

Proposé par Mme Martine Lizotte et adopté à l’unanimité 

 

2. Suivi au procès-verbal 

Aucun suivi 

 

3. Parole au public   

Pas de public 

       

4. Questions diverses         

Aucune 

 

5. Adoption - approbation 

5.1 Demande modification de l’horaire/sorties neige 

La direction présente trois sorties à la Colonie des Grèves.  Les enfants 

pourront y vivre des activités hivernales accompagnés par des 

animateurs. 

28 janvier : 1er cycle 

4 février : 3e cycle 

10 février : 2e cycle 
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  Proposé par Mme Mélanie Ledoux et adopté à l’unanimité 

5.2 Critères de sélection de la direction d’établissement 

Reporté à la prochaine rencontre 

5.3 Achat de pelles et tapis à neige 

La direction souhaite utiliser le Fonds à destination spéciale 

pour faire l’achat de 50 pelles à neige et 50 « crazy carpet ». 

 

  Proposé par Mme Mélany Fortier et adopté à l’unanimité 

5.4 Temps pour chaque matière 

Chaque année, les enseignants et la direction d’école doivent réviser le 

temps alloué à chaque matière.  Il y a des balises ministérielles à respecter 

et une certaine marge de manœuvre pour l’équipe école. 

La direction présente la proposition des enseignants pour l’année 2022-

2023 

 

  Proposé par Mme Éliane St-Germain et adopté à l’unanimité 

6. Parole à la présidente 

Karine Messier nous fait part que la Ville de Contrecœur a souligné le 

succès du marché de Noël lors de la dernière séance publique du conseil 

municipal et espère que l’évènement sera remis l’an prochain et ainsi 

pouvoir y participer à nouveau. 

      

7. Parole à la représentante au comité de parents 

Karine Messier n’a pas assisté à la dernière rencontre, par contre elle fera 

parvenir par courriel les informations aux autres membres du conseil 

d’établissement. 

  

8. Parole aux enseignants 

L’organisation de l’école à distance s’est bien passé, un beau travail 

d’équipe a été réalisé entre les enseignants, le personnel et les parents. Les 

enseignants se sentent plus à l’aise avec les outils technologiques que les 

années antérieures. 

 
9. Parole à la technicienne au service de garde 

Suite au mémo de la direction en lien avec le peu d’effectifs au service de 

garde, la journée pédagogique de demain a passé de 130 à 99 inscriptions. 

Pour la journée pédagogique de février une sortie à Notre-Dame-de-Fatima 

de l’île Perreault est prévu; la sortie est possible malgré les consignes 

sanitaires puisque c’est une sortie extérieure. Martine Lizotte assistera à 

une formation fiscale en février. 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CE-21/22-26 

10. Parole à la direction       

10.1 Projets pour dépenser les budgets divers 

La direction mentionne qu’il reste encore pas mal d’argent dans les budgets 

associés aux activités pour les élèves, le bien-être et la saine alimentation.  

Quelques projets à venir sont présentés.  Les parents du CÉ sont invités à 

soumettre des idées. 

 
10.2 Serre hydroponique / jardin pédagogique intérieur 

La serre est en route.  Dès que nous l’aurons, nous pourrons commencer 

certaines activités avec les enseignants qui le souhaiteront.  De plus, nous 

pourrons procéder à la cérémonie d’inauguration officielle. 

 
10.3 Covid-19-20-21-22 

Les mesures n’ont pas beaucoup changé depuis le retour des fêtes.  C’est 

un peu complexe d’expliquer aux parents toutes les subtilités en lien avec la 

période d’isolement, mais ça se gère. 

 
10.4 Plan de contingence école et SDG 

Dans le contexte de la pénurie de personnel possible, la direction doit mettre 

en place un plan de contingence.  Pour l’instant, tout est sous contrôle.  

L’équipe est soudée et travaille en grande collaboration.  La direction 

explique les grandes lignes du plan de contingence. 

 
10.5 Vidéos pour les parents 

À la suite de plusieurs discussions au CÉ et dans d’autres instances, la 

direction informe le CÉ que des documents seront sous peu envoyés aux 

parents afin de les accompagner dans leur rôle de parent.  Il s’agira 

principalement de liens vers des vidéos en respectant certaines thématiques 

(les devoirs, l’anxiété, l’estime de soi, etc.). 

 
11. Levée de l’assemblée à 18h55 

Proposé par Mme Andrée-Anne Julien. 
 
 
 
 
 

 

 


